
Brakujące słowo

Tylko jedno, właściwe słowo pasuje w każdym pustym (....) miejscu

Poziom trudności: Łastwy

1. ptak ...., owoc ...., pasta .... (do butów)

A - Igła

B - Kot

C - Kiwi

D - Noc

2. ... przyrostu rocznego, złoty ..., ... Nibelungów

A - Obrączka

B - Kieł

C - Pierścień

D - Stos

3. ... powietrza, ... kwiatu przez owady

A - Zapylanie

B - Opalanie

C - Opylanie

D - Podprawianie

4. ... ogórków, ... drewna

A - Baniak

B - Bańka

C - Butelka

D - Słój

5. ... do szycia, ... modrzewia

A - Maszyna

B - Wierzba

C - Igła

D - Piec
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6. ... na ugorze, drapieżna ..., ciężka ...

A - Igła

B - Orka

C - Sosna

D - Słoń

7. ... pokarmowy, złoty ..., ... węglowy

A - Łańcuch

B - Źródło

C - Pokład

D - Układ

8. ... Beskidzka, ... pogoda, ... trawa

A - Sucha

B - Posucha

C - Mokra

D - Deszczowa

9. ... kontynentalne, ... kompaktowe

A - Powłoki

B - Płyty

C - Okresy

D - Trwałe

10. ... drzewa, ... nerwowy, głuchy jak ...

A - Słup

B - Przewód

C - Pień

D - Układ
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Brakujące słowo

Tylko jedno, właściwe słowo pasuje w każdym pustym (....) miejscu

Poziom trudności: Łastwy

Karta odpowiedzi

1. C

2. C

3. A

4. D

5. C

6. B

7. A

8. A

9. B

10. C
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